
最新大班美术清明节教案及反思 大班美
术数星星教案反思(实用5篇)

作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？下面是我给大家整理的教案范文，欢迎大
家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

大班美术清明节教案及反思篇一

设计意图：

随着科学技术的快速发展，人们之间的联络方式也多了起来，
电话成了人们的主要联系方式，孩子们对电话也是充满了浓
厚的兴趣。《我和星星打电话》是一首充满着童趣而且很欢
快的儿歌。在理解歌词的基础上激发幼儿主动学唱歌曲的乐
趣，从而培养幼儿对音乐的感受力及表现力。

活动目标：

1.感受乐曲旋律，体验与同伴对唱的乐趣。

2.能理解歌曲中的歌词，曲调，能大胆进行表演。

3.完整演唱歌曲，并能用舒服的.声音演唱。

4.乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

5.培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备：

歌曲图谱，琴，我和星星打电话音乐。



活动过程：

一、带领幼儿入场，练声

1、带领幼儿唱小星星做动作，进入活动室

2、练声：《小星星你好》

二、欣赏音乐。

(一)完整欣赏音乐。

师：这首歌曲还有一个好听的名字叫《我和星星打电话》和
老师一起说一遍。

(二)教师清唱感受歌曲内容。

师：现在老师唱一遍给宝贝们听，我们一起来听一听小朋友
和小星星在电话里都说了些什么。提问：歌曲里唱了什
么?(幼儿泛讲，教师用相应的歌词唱出。)(让幼儿们大胆表
演)师:你们喜欢歌曲中的哪一句，哪位勇敢的小宝贝出来当
小老师教给大家吧。

三、学唱歌曲。

(一)出示图谱，说歌词。师：宝贝呢都是大班的孩子啦，都
学了很多本领啦，现在呀老师这有一个挑战，不知道我的宝
贝们敢不敢接下?哇，我的宝贝们可真厉害，那现在老师就说
说这个挑战是什么!(出示图谱1)师说:这是小朋友和星星给我
们带来的，老师的挑战就是，让你们按照上面的节奏，拍手
说歌词，你们现在还有勇气接受吗?都有啊，真是一群厉害的
宝贝(教师引导幼儿看图谱有节奏的说歌词)

(二)学唱第一段。师：宝贝们勇敢的完成了挑战，现在让我
们一起来学学小朋友说的话，学会啦我们也和星星打电



话!(教师唱一句幼师唱一句)

(三)完整演唱第一段。师：宝贝们真棒，老师和宝贝们说呀，
小朋友在和小星星打电话的时候非常高兴，所以我们要露出
美丽的笑容来唱歌，前面用跳跳的声音，后面用春风一样柔
美的声音来唱，让我们完整的唱招惹你想说的话!

(四)学唱第二段。师：小朋友问了小星星这么多问题，我们
看小星星是怎么回答的，现在让我们一起拍拍手说歌词(出示
图谱2)师:宝贝们又再次完成了挑战，现在我们还该回答小朋
友问我们的问题啦!现在我们学学星星说的话!(教师唱一句幼
儿唱一句)(完整唱第二段)师:现在让我们回答小朋友的问题
吧!完整的唱第二段。

四、教师完整的唱整首儿歌，教师一句幼儿跟唱一句。

五、分角色演唱。活动延伸:小宝贝想知道星星那都有些啥
吗?回到家后和爸爸妈妈一起研究，问问爸爸妈妈星星那都有
点啥!

大班美术清明节教案及反思篇二

1、小朋友，你知道哪一天是你的节日？

你们会怎样庆祝节日？

表演儿歌《全世界儿童是一家》。

2、老师表演变魔术，出示范例。

3、给老师的剪纸起个名字。手拉手4。什么叫“二方连续”

二、讲解



1、猜猜老师是怎样做出这幅作品的？

排序折————画————剪————装饰。说说你认为这
四个步骤中哪一步最难。

三、操作

2、让我们做一个手指操，运动一下我们的手指让他们更灵活。

（黄婆婆在烧茶）

3、按步骤跟老师操作折短边对着，像折扇子一样画幻灯出示
男女孩的不同画法，幼儿可安自己的兴趣选择（重点强调手
指处要相连剪强调规则（废纸入篓）装饰幻灯片提供一些基
本方法四。展示1。评析2。玩变魔术的游戏五。活动延伸回
去给爸爸妈妈变魔术，想想你还可以用今天学到的方法剪出
哪些二方连续的图案来变魔术。大胆地试一试！

大班美术清明节教案及反思篇三

教学目标

1、理解歌曲内容。

2、能够根据歌曲的内容进行对唱。

重点难点

理解歌曲内容

环境与材料

1、晚上和家长到户外看星星、数星星。

2、音乐录音带



重点指导能够根据歌曲的内容进行对唱。

一次备课

复习儿歌

请幼儿一起朗诵儿歌《我和星星打电话》。

欣赏歌曲

播放歌曲录音，幼儿欣赏。

教师弹唱，幼儿跟唱。

学一学

幼儿分成两组，一组扮星星，一组扮小朋友，在教师的提示
下试着学一学小

朋友和小星星的对话。然后互换角色。

教师播放歌曲。幼儿在音乐的引领下。跟唱歌曲。

演一演

教师引领幼儿为每一句歌词加上动作，尝试进行表演唱。

将幼儿分成两组，前两个乐句由两组合唱。从第一个“喂”
开始，幼儿分别扮星星和小朋友，分组演唱。

引导幼儿体验角色的情绪，并用歌声和表情将其表现出来。

活动反思：

在音乐活动中，《我和星星打电话》这首歌曲有点长，在理



解歌词环节中，幼儿对歌词掌握也有些不太好，所以在后来
的唱中出现了重复的现象，这一点有些欠缺，我在活动中还
应多注重考虑。我想在认识歌曲的时候，如果加入图谱，更
进一步细化，以便小朋友们对歌词的理解，这样效果会更好
一些。

我感觉这次的音乐活动的气氛还是可以的，我们班的小朋友
们兴趣有浓厚，参与性强。幼儿对肢体的`动作表现地也比较
地突出，在合作游戏中，小朋友们也很开心地去寻找自己的
好朋友，一起跳舞。无论从幼儿对活动的参与度、活动的投
入状态，还有情感方面，我觉得这部分各方面的表现还是非
常好的。

大班美术清明节教案及反思篇四

一、活动目标：

1、知道唐装是中国传统的民间服饰，初步了解唐装所包含的
象征意义。

2、从色彩、图案、盘花扣三个方面欣赏唐装，感受唐装的独
特之美。

3、弘扬民族文化，强化爱祖国，爱家乡的情感。

二、活动准备：

1、唐装服饰若干、部分幼儿穿上唐装；

2、音乐磁带、唐装图案、盘花扣图片多媒体课件。

三、活动过程：

1、观看“唐装”服饰展，引起幼儿兴趣。



今天有服饰秀，那里有好多好多漂亮的衣服，让我们赶紧去
看看吧。

2、交流、讨论，了解唐装，喜欢唐装。

提问：你最喜欢哪件衣服？为什么？

这些衣服和我们平时看到的衣服一样吗？

这些衣服的名字叫什么?

教师小结：这些服装是我们中国特有的，是我们中国人自己
设计的，他们有一个共同的名字叫唐装。

3、引导幼儿欣赏唐装

（1）从色彩上欣赏：

提问：刚才我们看了那么多漂亮的唐装，小朋友们说说唐装
都有些什么颜色？哪种颜色最多？（鲜艳的颜色，以红色、
暖色调为主）

我们穿上颜色那么鲜艳的衣服心情会怎么样？为什么唐装都
是以暖色调为主呢？（喜庆、热闹……）

教师小结：红色是中国的颜色，是喜庆的颜色，代表吉利祥
瑞的意义，过年过节、家逢喜事都要大量使用红色，因为只
有热烈的红色才最能表达人们心中快乐的心情。黄色我们的
母亲河——黄河的颜色，也我们中国人皮肤的颜色，黄色还
是中国皇帝们专用的颜色。所以，黄色既代表神圣，又代表
吉祥。绿色是植物的颜色，有树的地方就有生命，象征着青
春和生命。

（2）从图案上欣赏：



播放唐装图案多媒体课件。

提问：唐装上的'图案都是一样的吗？

它们都是些什么样的图案？

教师小结：中国的唐装图案以团花为主，花纹呈四周放射或
旋转式纹样。有牡丹、梅、兰、竹、菊等花卉，也有福、禄、
寿、双喜等文字图案，还有“万”字花、蝙蝠、石榴等图案。
（教师边讲边出示相应的图片，便于幼儿欣赏不同的图案）
这些图案都是中国传统装饰，用来象征吉祥、喜庆的符号。

（3）从盘花扣上欣赏：

播放盘花扣图案多媒体课件。

提问：这些扣子像什么呀？和我们平时系的扣子有什么不同？

教师：这些是盘花扣，也叫盘扣，是专门为唐装设计的扣子，
扣子由纽结和纽袢两部分组成，花状的造型象征着吉祥的祝
愿。

4、展示自己的唐装，从颜色、图案、扣子上说说自己的唐装
的特点。

5、在“服装展示”中结束课程。

大班美术清明节教案及反思篇五

活动目标：

1、发挥想象力，创编不同的动作，愿意积极参与游戏。

2、体验与同伴合作游戏带来的快乐。



活动重点：

创编不同的动作

活动难点：

找出老师指定的人

活动准备：

物质准备：舒服的衣服和鞋

经验准备：会创编不同的动作

活动过程：

一、谈话导入活动

孩子们你们会表演吗？喜欢猜谜游戏吗？今天我们就来当个
小演员，玩一个表演和猜谜的游戏。

二、讲解玩法

请一个小朋友坐在前面，蒙上另一个小朋友的眼睛，其他小
朋友站一横排，依次轮流站在中间随意创编表演一个动作，
并且相互之间创编的动作不能重复，表演完之后就可以站在
另一边，前面坐着的小朋友要逐个说出幼儿创编动作的名称，
比如说：“表演蝴蝶的过去了、表演老虎的过去了、表演单
脚跳的.过去了等”，都表演完之后，被蒙眼睛的小朋友问，
捉哪一个？坐着的小朋友说：“捉表演蝴蝶的那个”，然后
蒙眼睛的小朋友睁开眼睛去猜哪一个是表演蝴蝶动作的小朋
友，并把他找出来，拉住。如果猜对了，刚才表演蝴蝶的小
朋友就要被蒙上眼睛，其他小朋友继续创编动作表演。如果
猜错了，最早被蒙眼睛的小朋友要继续猜，并且此时表演蝴
蝶的小朋友要做一个半蹲双手抱头的动作。



三、教师组织幼儿进行游戏

在创编表演动作时，可以一次过一个人，也可以两个或三个
小朋友共同表演一个动作，比如：一个小朋友背着另一个小
朋友、三个小朋友跳舞等，只要动作不是重复别人的就可以。

四、可以多次重复玩游戏，更换猜测和表演的人。

五、小结结束活动。


